№3(84)март 2025



Газета для любознательных родителей





Праздники, которые так любят люди, такие как Масленица, наполняют нашу жизнь радостью. Этот праздник с нетерпением ждут и взрослые, и дети.

2 марта в нашем селе царила атмосфера радости и единения. Мы провожали русскую зиму и с нетерпением ожидали прихода долгожданной весны. Наш коллектив тоже принял участие в этом замечательном празднике!

Прощай, зима! Здравствуй, весна! Желаем всем отличного настроения и душевного тепла!



4 марта в рамках проекта "Добрый доктор" прошла игра-викторина среди участников МБДОУ №45, МБДОУ 27 с. Новопышминское и Знаменского детского сада "Ромашка".

Детям были предложены вопросы на знание тела человека, ЗОЖ и оказание первой помощи, игры "Перебинтуй пострадавшего", "Доставь больного зайчика в лесную больницу к Айболиту", "Подели правильно полезные продукты от вредных".

Все задания были выполнены правильно и дружно. В конце викторины каждая команда была награждена дипломами по номинациям:

- •"В здоровом теле здоровый дух" ДОУ № 45
- •"Знатоки здорового образа жизни" ДОУ № 27
- •"Первый по первой помощи" ДОУ № 23





Мы хотим рассказать вам о замечательном событии — наши воспитанники из подготовительной к школе группы отправились на увлекательную экскурсию в местную сельскую библиотеку! Это было не просто путешествие, а настоящее погружение в мир знаний и вдохновения.

Во время экскурсии наши дети узнали, как устроена библиотека, какие книги в ней хранятся и как правильно их выбирать. Библиотекарь Татьяна Васильевна рассказала им о важности чтения и о том, как книги могут увести нас в удивительные миры. Дети были поражены разнообразием книг и даже смогли выбрать несколько интересных изданий для изучения.

Мы уверены, что такие мероприятия вдохновляют детей любить книги и развивать свои интеллектуальные способности.



В преддверии Международного женского дня 8 Марта дети из средней, старшей и подготовительной групп на занятиях по дополнительному образованию подготовили подарки для своих мам.



В нашем детском саду прошли замечательные праздники, посвященные Международному женскому дню. Ребята пели, танцевали и активно участвовали в представлениях. Международный женский день — это замечательный повод выразить свою любовь и признательность дорогим женщинам — маме и бабушке — с помощью подарка. И что может быть лучше, чем подарок, созданный с любовью и заботой детскими руками?



В честь Международного женского дня в детском саду была организована фотовыставка под названием «Юные помощники».



Воспитанники старшей и подготовительной групп нашего детского сада приняли участие в соревнованиях по общей физической подготовке среди воспитанников МДОУ МО Сухой Лог. И заняли почётное второе место!

Поздравляем наших юных спортсменов с заслуженной победой!





В марте состоялся увлекательный проект «В гости к сказке», который подарил детям незабываемые моменты и погрузил их в мир любимых героев! Ребята старшей группы организовали небольшие театрализованные представления, где они смогли вжиться в роли своих любимых персонажей. Это помогло развить их творческие способности и уверенность в себе.

В рамках проекта «По дороге сказок» была организована увлекательная экскурсия в сельскую библиотеку. Дети с радостью пришли на встречу с библиотекарем. Татьяна Васильевна не только рассказала о сказках, но и прочитала одну из них. В завершение встречи дети смогли пообщаться с библиотекарем и ответить на интересующие их вопросы.



Проект "По дорогам сказок" завершился литературно-познавательной игрой "Волшебный калейдоскоп сказок", которую провели для ребят старшей группы Татьяна Васильевна и Людмила Викторовна. Эта игра стала ярким завершающим аккордом всего проекта, вовлекая детей в увлекательный мир сказок.



Работники нашего детского сада посетили городской семинар-практикум под названием «Авторская сказка, как средство формирования здорового образа жизни у детей дошкольного возраста». Целью, которого было внедрение лучших педагогических практик по применению авторской сказки.



Сегодня в гости к детям старшей группы «Капельки» пришёл сотрудник МЧС. Он провёл беседу на тему «Безопасный лёд». Встреча прошла интересно и познавательно. Ребята активно участвовали в обсуждении, предлагали свои решения и задавали вопросы. Они внимательно слушали инспектора и старались запомнить все правила. В конце встречи дети поблагодарили Анастасию Олеговну и пообещали быть осторожными и внимательными на водоёмах.



Сотрудник МЧС провёл беседу с воспитанниками средней группы «Непоседы», посвящённую правилам безопасности в весенний период. Анастасия Олеговна подготовила увлекательные и познавательные истории, которые помогли детям лучше понять основы безопасности. Ребята узнали, что работа спасателя в МЧС — это не только спасение людей, но и множество других задач, требующих определённых навыков и качеств. Среди них — дисциплина, смелость, ответственность, физическая сила и выносливость, а также умение работать в команде и



Музыкальный руководитель Елисеева Кристина Викторовна выступила на научнопрактической конференции. Тема её выступления: «Народная педагогика как источник развития и воспитания современного ребёнка в условиях образовательной организации». В рамках конференции она провела мастер-класс на тему «Календарные песни Среднего Урала как средство приобщения дошкольников к музыкальному наследию».





Воспитанники старшей группы провели замечательный день в школе! Они рассказали ученикам о том, как важно правильно питаться. Объяснили, какие продукты полезны для организма, а какие могут навредить. В качестве подарка, подготовили яркую стенгазету с интересными фактами и советами по здоровому питанию. Также раздали буклеты, чтобы каждый ученик мог взять их с собой и поделиться полезной информацией с семьёй. Дети были очень рады и активно участвовали в обсуждении. Помните о своём здоровье и выбирайте правильное питание!







В марте 26-го числа прошёл муниципальный турнир по русским шашкам «Шашечный дебют — 2» среди воспитанников детских садов.

Ребята, как настоящие спортсмены, усердно тренировались в течение года, чтобы показать себя на соревнованиях. На турнире они продемонстрировали свою способность мыслить логически и быстро принимать решения.

Победителем турнира стал Тимофей Камаев, а Никита Ведерников вышел в четвертьфинал.

